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　本格的な冬を迎え、家にこもりがちな時期ですが、今年度も「つるし飾りづ
くり」を開催します。お喋りもしながら楽しく制作しましょう。初めての方も
お気軽にお越しください。皆様のご参加をお待ちしております♪

◆開催日・場所
　　 １月19日（月）七ヶ宿町高齢者センター
　　 １月23日（金）湯原コミュニティセンター
◆時　　間　全日　午前10時〜午後３時
◆事業内容　�今年度は「馬」を制作します。アレンジしながら自分だけの作品を作りましょう。

作品は３月から水と歴史の館で開催される「ORADAZUの節句」で展示します。
◆対　　象　つるし飾りづくりに関心がある方
◆参 加 費　１回目1,000円（昼食代含む）　２回目は昼食代のみ
◆持 ち 物　裁縫道具、布切はさみ、布地、綿 など
◆申 込 み　令和８年１月９日（金）まで下記連絡先へ

■申込・お問合わせ　　七ヶ宿町社会福祉協議会　☎３７－２２７１
　　　　　　　　　　 （12月27日（土）～１月４日（日）はお休みです。）

１回目 2回目１月26日（月）七ヶ宿町高齢者センター１月30日（金）湯原コミュニティセンター

つるし飾りづくりつるし飾りづくり
令和７年度　地域支援事業 家族介護支援事業

民生委員・児童委員に委嘱状が交付されました民生委員・児童委員に委嘱状が交付されました
　12月１日、民生・児童委員の一斉改選に伴い、再任５名と新任５名が厚生労働大臣及び宮城
県知事からの委嘱を受けました。任期は令和10年11月30日までの３年間です。　　　
　また同日、委員を退任された
　　梅原とき子さん（湯原地区）
　　吉田美代子さん（関下地区）
　　渡部　順子さん（瀬見原地区）
　　羽隅　久美さん（主任児童委員）
の４名に感謝状が贈呈されました。長きにわた
り町民福祉の向上に多大なご尽力をいただきま
した。
　大変ありがとうございました。

※�主任児童委員は、児
童に関することを専
門的に担当する児童
委員です。

▲退任された委員に感謝状が贈られました
担当地区 氏　　名 担当地区 氏　　名
長　　老 髙　橋　博　司 滑　　津 櫻　井　房　子
横　　川 髙　橋　武　則 峠　　田 小　林　辰　弥
瀬見原１ 日出山　田鶴子 湯 原 １ 松　木　陽　子
瀬見原２ 柳　沢　成　二 湯 原 ２ 髙　橋　郁　子
関　　下 山　川　和　彦 主任児童委員 髙　橋　美恵子
関　　上 欠　員

不用な柿の木等の伐採を町が実施します不用な柿の木等の伐採を町が実施します
　今年度町内でもクマの目撃数や農作物の被害件数が例年と比較し増加したことから、不用な
柿の木等を個人負担なしで町が委託した事業者が実施します。町外にお住まいの方でも伐採木
の所有者又は管理者の方でしたら対象となりますのでご相談ください。
※町内にお住いの方は12月15日に配布しましたチラシをご確認ください。

事前に「伐採依頼書」を農林建設課に提出してください（様式は農林建設課設置）　　　
申込期間　１月30日（金）まで

●お問い合わせ　　農林建設課　農林係　☎３７ー２１１３
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・対象樹木は柿や栗などとし、住宅街にあること
※山林内は対象外
・所有者又は団体等が利用していないものである
・�出荷用、農地を守る目的として栽培していた樹
木ではないこと

・所有者の同意を得ていること
・樹木の伐根処理は行わない
・町が委託した事業者が伐採すること
※調整後伐採日が確定（Ｒ８.３月頃）
・伐採木確認のため立ち会いができること

サッカーボール寄贈サッカーボール寄贈
　マイナビ仙台レディースの社会貢献事業として、県内の小学校にサッカーボールを寄贈して
います。七ヶ宿小学校にも寄贈が決まり、11月30日のホームゲームにて贈呈式が行われまし
た。町長から感謝状の贈呈が行われました。七ヶ宿町からは、選手の力水になってもらえたら
と「七ヶ宿のてんねんすい」をプレゼントしました。サッカーボールは小学校へ配布され、日々
の活動で使用されます。

贈呈式の様子　清水栞選手（左）小関町長（右）
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